

Εκδήλωση – Διαβούλευση

Οργανωτές:

ΣΠΟΑΚ, Οικολογική Εταιρεία Ανακύκλωσης, Δήμοι Λεβαδέων & Θηβαίων
στις 18:15 μ.μ. στην αίθουσα «Αλέξανδρος Κοφίνης» στο Δήμο Θήβας

Πρόγραμμα Πέμπτη 1 Ιουνίου 2017	
18:15-19:15	Ειδική προβολή πριν την εκδήλωση
	Ο Πλαστικός Παράδεισος – Ένα συγκλονιστικό ντοκιμαντέρ για τις επιπτώσεις των πλαστικών στο θαλάσσιο περιβάλλον και τον άνθρωπο (διάρκεια 57 λεπτά)
19:15-19:30	Υποδοχή
	Διανομή και συμπλήρωση ερωτηματολογίου για συμμετοχή στην τοπική διαβούλευση για την δραστική μείωση της χρήσης πλαστικής σακούλας
19:30-19:45	Χαιρετισμοί
	<ul style="list-style-type: none">Χαλβατζής Σταμάτης, Πρόεδρος Συνδέσμου Προστασίας & Ορθολογικής Ανάπτυξης Κορινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ»Πολιτόπουλος Δημήτρης, * Πρόεδρος του Ελληνικού Οργανισμού Ανακύκλωσης (ΕΟΑΝ)Νικολάου Σπύρος, Δήμαρχος ΘηβαίωνΠούλου Γιώτα, Δήμαρχος ΛεβαδέωνΕκπρόσωπος της Ομοσπονδίας Οικολογικών Οργανώσεων Κορινθιακού Κόλπου «Η ΑΛΚΥΩΝ»
19:45-20:35	Εισηγήσεις
	<ul style="list-style-type: none">Οι επιπτώσεις της Πλαστικής Σακούλας και οι εναλλακτικές επιλογές Κωστακόπουλος Στάθης, Πτυχιούχος επιστημών της Θάλασσας, Στέλεχος της Οικολογικής Εταιρείας Ανακύκλωσης (Ο.Ε.Α.)Αλόνησος: Νησί χωρίς πλαστικές σακούλες Λουκία Καλαϊτζή, Εκπρόσωπος του Δικτύου Μεσόγειος SOSΠιθανά άλλη μία εισήγηση από εμπειρία ενημέρωσης στην Τοπική ΑυτοδιοίκησηΗ νομοθεσία για την μείωση της χρήσης Πλαστικής Σακούλας στην Ελλάδα Τριτοπούλου Έφη, * Δρ. Χημικός Μηχανικός Στέλεχος του ΕΟΑΝΤοπική διαβούλευση για τις πολιτικές μείωσης της χρήσης πλαστικής σακούλας Κυρκίτσος Φίλιππος, Δρ. Περιβαλλοντολόγος Πρόεδρος της Οικολογικής Εταιρείας Ανακύκλωσης (Ο.Ε.Α.)
20:35-21:25	Στρογγυλό Τραπέζι
	Τρόποι μείωσης της πλαστικής σακούλας σε τοπικό επίπεδο Στο Στρογγυλό Τραπέζι θα συμμετέχουν με δίλεπτο σχολιασμό εκπρόσωποι του Σ.Π.Ο.Α.Κ, της Ο.Ε.Α., του ΕΟΑΝ και εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και τοπικών φορέων της ευρύτερης περιοχής. Μπορούν να γίνουν και τοποθετήσεις και ερωτήσεις από τους παρευρισκόμενους και να ακολουθήσει συζήτηση. Συντονιστής: Σταμάτης Χαλβατζής, Πρόεδρος Σ.Π.Ο.Α.Κ.
21:25-21:30	Συνόψιση συμπερασμάτων & κλείσιμο με το Σποτ μαθητών δημοτικού της Σικίνου για την Πλαστική Σακούλα (διάρκειας 2 λεπτών)

*Αναμένεται επιβεβαίωση της συμμετοχής